
4 3 2 1 肯定割合 評価

１年 33% 47% 20% 0% 80%

２年 11% 58% 16% 16% 68%

３年 15% 65% 20% 0% 80%

全校 20% 57% 19% 5% 76%

１年 13% 67% 20% 0% 80%

２年 11% 53% 21% 16% 63%

３年 10% 70% 20% 0% 80%

全校 11% 63% 20% 5% 74%

１年 20% 40% 27% 13% 60%

２年 32% 16% 32% 21% 47%

３年 11% 47% 32% 11% 58%

全校 21% 34% 30% 15% 55%

１年 60% 33% 0% 7% 93%

２年 26% 42% 21% 11% 68%

３年 38% 29% 19% 14% 67%

全校 41% 35% 13% 10% 76%

１年 87% 7% 7% 0% 93%

２年 53% 26% 16% 5% 79%

３年 43% 33% 19% 5% 76%

全校 61% 22% 14% 3% 83%

１年 40% 53% 0% 7% 93%

２年 53% 32% 11% 5% 84%

３年 25% 45% 15% 15% 70%

全校 39% 43% 9% 9% 83%

１年 40% 47% 7% 7% 87%

２年 37% 53% 5% 5% 89%

３年 40% 45% 10% 5% 85%

全校 39% 48% 7% 6% 87%

１年 47% 47% 7% 0% 93%

２年 32% 53% 11% 5% 84%

３年 38% 57% 5% 0% 95%

全校 39% 52% 7% 2% 91%

１年 20% 60% 13% 7% 80%

２年 21% 32% 32% 16% 53%

３年 15% 55% 15% 15% 70%

全校 19% 49% 20% 12% 68%

１年 21% 64% 7% 7% 86%

２年 17% 22% 50% 11% 39%

３年 20% 40% 25% 15% 60%

全校 19% 42% 27% 11% 62%

１年 64% 29% 7% 0% 93%

２年 59% 29% 12% 0% 88%

３年 41% 47% 6% 6% 88%

全校 55% 35% 8% 2% 90%

１年 40% 53% 7% 0% 93%

２年 32% 58% 5% 5% 89%

３年 38% 62% 0% 0% 100%

全校 37% 58% 4% 2% 94%

8

　お子さんは、楽しく学校に通っている。

　学校は、思いやりや人権尊重の精神を大切に育てようとして
いる。

6

5

　お子さんは、自分の力で安全に登下校ができている。

　学校は、子どもの心をよく理解している。

11

　お子さんは、友達がいると言っている。

2 　学校は一人一人に応じた学習指導に努めている。

　学校は、避難訓練や防災教育の実践を通して、防災に対する
知識・技能の高い子どもを育てている。

　学校は、ルールやマナーを守る態度を育てようとしている。

4

令和６年度保護者アンケート集計（前期）

1 　お子さんは、「授業が分かりやすい」と言っている。

10

3

　学校は、いじめ・不登校等の諸問題の未然防止、早期発見、
早期対応ができている。

7

　お子さんは、家庭学習の習慣が向上した。

9

12

　お子さんは、部活動に熱心に取り組んでいる。
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１年 40% 53% 7% 0% 93%

２年 47% 47% 0% 5% 95%

３年 43% 57% 0% 0% 100%

全校 43% 53% 2% 2% 96%

１年 40% 53% 7% 0% 93%

２年 26% 58% 11% 5% 84%

３年 38% 48% 10% 5% 86%

全校 35% 53% 9% 3% 88%

１年 36% 50% 14% 0% 86%

２年 21% 58% 16% 5% 79%

３年 25% 60% 15% 0% 85%

全校 27% 56% 15% 2% 83%

１年 67% 27% 7% 0% 93%

２年 42% 42% 5% 11% 84%

３年 43% 57% 0% 0% 100%

全校 51% 42% 4% 4% 93%

１年 40% 53% 7% 0% 93%

２年 47% 32% 11% 11% 79%

３年 29% 71% 0% 0% 100%

全校 39% 52% 6% 4% 91%

15

14 　学校は、子どもの健康のことをよく分かってくれている。

13 　学校は、安全指導・事故防止に努めている。

16 　学校は、保護者が授業参観する機会を適切に設けている。

17

　学校と家庭・地域との信頼関係・連携ができている。

　学校は、教育方針や日々の様子を、通信やホームページでよ
く伝えている。
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